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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Solene
  Abertura:  08/08/2017 19:00
  Encerramento: 08/08/2017 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques 

Lista de Presença

Narrativa

                       Aos OITO dias do mês de Agosto de dois mil e dezessete, às 19h00min, em sua sede
reuniu-se, em Sessão solene de Abertura dos trabalhos do 2º Semestre, a Câmara Municipal de
Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos. Verificada a presença
dos Srs. Vereadores César Nogueira, Lizete Simões Bazzo, Carlos Américo Grubert, Pastor
Daniel Semzack, Jaime Medeiros Echeverria, Alexandre Barros Leite, Manoel Barbosa Cristaldo,
Pietro Aquino Cânepa e Kátia Regina Farias de Souza Gonçalves, bem como, a ausência do Ver.
Renato Miranda Marques, devidamente justificado, constatou-se haver número legal
determinando o Sr. Presidente, o início dos trabalhos. Pelo cerimonial procedeu-se a chamada dos
Srs. Vereadores e do Sr. Prefeito Guilherme Alves Monteiro, para compor a Mesa Diretora.
Continuando os trabalhos foram todos convocados para ouvir o Hino Nacional Brasileiro.
Começando os trabalhos foram lidos ofícios recebidos de autoridades que não puderam se fazer
presentes à sessão. Logo após fizeram uso da palavra os vereadores, chamados em ordem
alfabética. Seguindo fez uso da palavra o Sr. Prefeito Municipal Guilherme Alves Monteiro, que
discorreu sobre os serviços do município e sobre as metas para o segundo semestre. A seguir o
mestre de cerimonia agradeceu a presença das autoridades que compareceu a sessão e finalizando
o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo
mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata.
 
 Sala das Sessões, em 08 de Agosto de 2017.
 
 
                                      VER . FERNANDO VALÉRIO RAMOS
                                      Presidente do Poder Legislativo
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